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A LENVERS
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IMPORTANT: Do not clean glass
shelves with warm water when they
are cold. Shelves may break if exposed
to sudden temperature changes or
impact, such as bumping. For your
protection tempered glass is designed
to shatter into many small pebble-size
pieces. This is normal.

NOTE: Glass shelves are heavy. Use
special care when removing them to
avoid impact from dropping.

Firmly grasp shelf @. Shelf is
UPSIDE-DOWN and could fall
during unpacking. Remove cardboard
support . Remove shelf and set
aside.

Keep FeaturePak @® in refrigerator
until parts are installed. Cut the
wrapper. Remove Refrigerator
Assembly Instructions.

Remove parts from package. Check
that you have all the parts listed in the
Refrigerator Assembly Instructions.

Follow the Refrigerator Assembly
Instructions to easily install the parts
into your refrigerator.

IMPORTANTE: No limpie los estantes de
vidrio con agua caliente mientras estan
frios. Los estantes pueden romperse si se
exponen a cambios bruscos de
temperatura o impacto, como seria un
golpe brusco. Para su proteccion se ha
disefiado vidrio templado para hacerse
aficos. Esto es normal.

NOTA: Los estantes de vidrio son muy
pesados. Tenga mucho cuidado al
sacarlos para evitar que se dafien el caer.

Sujete con firmeza el anaquel @. El
anaguel se encuentra BOCA ABAJO y
puede caerse cuando se desempaca la
unidad. Quite el soporte de cartén .
Quite el anaquel y péngalo a un lado.

Mantenga el paquete @ en el
refrigerador hasta que las piezas estén
instaladas. Corte la envoltura. Saque las
Instrucciones de Montaje del
Refrigerador.

Quite las piezas del paquete. Verifique
si tiene todas las piezas enumeradas en
las Instrucciones de Montaje del
Refrigerador.

Siga las Instrucciones de Montaje del
Refrigerador para instalar con facilidad las
piezas de su refrigerador.

IMPORTANT : Ne pas nettoyer les
tablettes en verre avec de I'eau tiede
quand elles sont froides. Les tablettes
peuvent se briser si elles sont exposées
a des changements soudains de
température ou a un impact, tel que
coup brusque. Pour votre protection, le
verre trempé est congu pour éclater en
d’'innombrables pieces minuscules.
Ceci est normal.

REMARQUE : Les tablettes en verre
sont lourdes. Un soin spécial s'impose
lors de leur déplacement pour éviter
l'impact d’'une chute.

Saisir fermement I'étagére @.
L'étagére est placée A UENVERS, et
elle pourrait tomber lors du déballage.
Retirer le support de carton (. Retirer
I'étagére et la mettre de coté.

Avant de retirer 'emballage @ du
réfrigérateur, couper I'emballage.
Retirer les instructions d'installation du
réfrigérateur.

Retirer les pieces de cet emballage.
S'assurer que toutes les pieces de la
liste présentée dans les instructions
d’installation du réfrigérateur sont
présentes.

Pour installer facilement les pieces
dans le réfrigérateur, procéder
conformément aux instructions
d’installation. 10/99
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